

洛阳·城事

近日,因路面结冰引发多起车祸,市交警支队相关负责人提醒

驾车“溜冰” 不可撒欢儿 要慢行



绘图 吴芳

□见习记者 刘晓宇 通讯员 潘华武

近段时间,我市气温不断走低,凌晨气温已跌至零下,这导致市区有积水的路面结冰。昨日,我市出现多起因路面结冰而引发的车祸。市交警支队相关负责人提醒司机,低温天气出行,一定要控制好车速。

【事件1】

水管爆裂致路面结冰 引发多起交通事故

21日20时许,市民曹女士坐车经过瀛洲路与洛宜路交叉口时发现,位于该交叉口以南的绿化带里,一个自来水管不停地向外喷水,水已经流到了快车道上。

曹女士担心,路面结冰会给过往车辆带来危险。果不其然,昨日9时许,市民李先生驾车经过瀛洲路与洛宜路交叉口时看到,一辆出租车和一辆面包车发生追尾,出租车的引擎盖被撞得翘了起来,面包车则横着停在路中央。洛阳晚报记者从警方处得知,追尾原因与路面结冰不无关系。

10时30分许,市民王女士乘车经过该交叉口时发现,

一辆车因路面打滑而冲上了绿化带。11时,洛阳晚报记者在现场看到,事故车辆已被拖走,位于绿化带内的水管仍在不停地向外喷水,由北向南的机动车道一侧仍有薄冰未化。

【事件2】

路面结冰,轿车滑入10米深沟

22日凌晨,市民董先生开车带妻子前往伊川县。凌晨5时,董先生驾车进入243省道。“由于大雾影响视线,急转弯时发现前方有一辆车,我踩了刹车,车开始侧滑,方向盘完全不听使唤。”董先生说,他的轿车滑向一侧车道,坠入了路边约10米深的沟里。

董先生与妻子爬上路面后看到,路上有两条长长的冰带,宽约1米。他判断,很可能是大货车滴水喷淋装置洒出的水在路面上结了冰。

【事件3】

路面湿滑,市民骑电动车摔倒

22日8时许,延安路与珠江路交叉口附近由东向西的非机动车道上结了冰。接连有骑电动车的市民行至该路段时减速刹车,因路面湿滑而

摔倒。在附近工作的赵女士立刻报了警。

【交警提醒】

行至结冰路段 减速慢行勿急刹车

低温天气下,路面会因积水而出现结冰现象。那么,在低温天气下行车需要注意什么呢?洛阳晚报记者就此采访了市交警支队相关负责人。

“在城区内,因路面结冰引发的交通事故多发于路口;在山区,这类事故多发于山体背阴处、桥梁。”该负责人说,司机应养成良好的行车习惯,驾驶时要时刻观察路面情况。

该负责人表示,如果路面结冰,骑自行车或电动车要减速慢行;遇到红灯时,切勿急刹车,以免摔倒。

对于机动车驾驶员来说,驶入结冰路段后,要握紧方向盘,松开油门缓慢通过,减速时轻踩刹车,小幅度调整方向。一旦车辆发生侧滑,不可猛打方向,握紧方向盘保持车辆直行状态即可。

最后,该负责人提醒,在高速路上开车一定要控制好车速,跟前车保持100米以上的距离,当通过山体背阴处或桥梁时,一定要提前减速。



赵永贵: 用户温暖过冬 我就高兴

■人物简介

姓名:赵永贵

职业:市水业资产管理有限公司新区调

峰热源厂司炉班班长

最幸福的事儿:工作得到认可

最遗憾的事儿:对父母照顾少



赵永贵在工作中

□记者 王晓丹 通讯员 韩晓燕 文/图

41岁的赵永贵现任市水业资产管理有限公司新区调峰热源厂司炉班班长。他话不多,为人低调,以扎实的工作态度、出色的工作能力和无私奉献的精神为千家万户送去温暖。

2011年,赵永贵从部队转业,进入新区调峰热源厂成了一名司炉工。参加工作后,他善于发现并及时解决问题,很快成为技术能手。在工作中,他紧绷安全弦,从不懈怠和心存侥幸,每天坚持做好“规定动作”,不留安全隐患。“大家冬天不受冻,我自个儿心里也热乎。”赵永贵说。

过去,由于铺煤不平、不均匀、流煤等情况,燃煤并不充分。去年冬季供暖期间,赵永贵在上煤输送皮带上安装了自动喷水设备,如此一来,煤被加入适量的水,燃烧更充分了。就是这个小发明,不仅为企业降低了成本,而且降低了能耗。

换热器内部的加热管因结垢而堵塞,有时无法保证换热效果。单位请来了3家专

业清洗公司,都无法疏通加热管。经过一天反复试验和论证,赵永贵用麻花钻头、圆钢等制作出一套疏通工具,彻底解决了这一难题。

如今,赵永贵练就了一身硬功夫,只要听听设备的声音就能判断其运行状态,只要看看除氧器出气管道的出气量,就知道当时的水温是多少……

多年来,每到供暖时间,哪个班组设备出现问题,赵永贵随叫随到,毫无怨言地帮助大家解决问题。有时抢修任务重,他不分昼夜地工作,常常一连十几天都待在单位。

赵永贵说:“有时听到居民们说‘我家暖气今年真热乎’,我心里就会暖暖的。对我来说,能让大家温暖过冬,就是最幸福的事儿。”

■人物心声:给新区所有用户送去温暖,这让我感到高兴和自豪。在寒冷的夜晚,看到千家万户在有暖气的屋里团聚,再辛苦都是值得的。

■记者感言:赵永贵,一名再普通不过的司炉工人,没有豪言壮语,可是他用实际行动恪守着职责,扎根一线,给用户送去温暖。

套筒破裂“罢工” 供水管道漏水

□见习记者 刘晓宇

21日晚,中州西路与武汉路交叉口附近一闸门井外的自来水供水管道套筒破裂,自来水涌出路面,积水达10厘米深。附近多个小区、企业供水受到影响。经连夜抢修,昨日中午已恢复供水。

21日21时许,市民李先生拨打本报热线66778866称,自来水不停地从中州西路与武汉路交叉口西南侧的一个井盖向外冒,由于水压较大,自来水水柱高约20厘米。该交叉口因此积水严重,

影响了行人与机动车辆通行。

22时30分许,洛阳晚报记者赶到现场看到,过往车辆都缓慢地从这里驶过,行人和电动车不得不绕行。洛阳北控水务集团有限公司抢修大队的工作人员正在现场抢修。

洛阳晚报记者从该公司了解到,事故系一个闸门井外的自来水供水管道套筒老化破裂所致,郑州路以西、武汉路以东、建设路以南、景华路以北范围内的多个小区及企业供水受到影响。经连夜抢修,老化的套筒已被更新。昨日12时15分,供水恢复。

哀告

我妻马爱敏,生前系工商银行洛阳分行营业部退休干部,因病医治无效于2013年12月18日去世,享年76岁。遵照本人遗愿丧事从简,已于12月20日安葬。在此特向在我妻生前及住院期间给予关心和帮助的亲朋好友及医护人员表示衷心的感谢。
夫:崔恒道 携
子:崔建都 媳:赵鹏云
女:崔建红 婿:韩俊武
崔建梅 王铁瑛
及孙辈 泣告